

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区发改委
上线主题:构筑优化营商环境新高地,创造经济高质量发展新业绩
姜堰人民广播电台直播时间:2024年6月28日上午10:00—11:00
直播热线号码:88916916
视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:
沈双林
朱 蓉
高圣春
王 翔
钱亚年
黄晓亮
发改委副主任
发改委党组成员 粮食和物资储备局副局长
发改委党组成员
发改委收费管理和价格调控科科长
发改委粮食和物资监督检查科科长
发改委人防工程维护管理中心主任

2024年高考志愿填报咨询活动在省姜中举行

本报讯(记者 王清)昨日,2024年高考志愿填报咨询活动在省姜堰中学举行,南京大学、复旦大学等70多所高校与师生面对面互动交流,助力学生迈向理想高校。

高招咨询会现场人山人海,各大高校招生咨询点前咨询的考生及其家长络绎不绝,高校招生组的老师为前来咨询的考生及家长发放资料,耐心讲解学校招生政策、招生计划、专业优势等信息。

学生韩昕洋说:“我了解的是南航自动化专业,主要是因为我的分数刚好与这个专业比较契合。我咨询的是自动化专业在考公考研方面的一些问题,有比较大的收获。”

学生丁雨霖说:“咨询了大连理工大学中外合办和盘锦校区,我觉得分数和大连理工差不多,大连理工是我的理想院校,正好可以学自动化或者电气类的专业,我觉得挺合适的。”

加入招生队伍的南京航空航天大学大四毕业生黄海阳建议学弟学妹报考专业应该理性,结合自身情况,认真思考这个行业究竟适不适合自己。

有收获的不只是考生及其家长。南京邮电大学副校长姜小舜表示:“咨询会让学生、家长和高校能够面对面交流,详细了解招考政策,助力考生进入心仪的大学,更能让高校录取到优秀考生。”



6月25日,经开党支部和龙马党支部以“学党史、践初心、当先锋”为主题,联合开展6月份主题党日活动,引导党员干部找差距、补短板、转作风。图为党员重温入党誓词。

王诗瑶 王昊 摄

“苏”写百年人文荟萃 探索新文学前行道路

□任雅琪

日前开幕的第30届北京国际图书博览会上,12编30卷约1000万字的《江苏新文学史》甫一发布,就成为一道“重磅”的文学风景。这是对江苏文学百年辉煌的深情致敬,也是对未来文学探索的坚定指引。

江苏文脉悠长、文渊深厚。这片古老的土地承载着厚重的历史与文化底蕴,孕育了无数文学巨匠。从古代的文人骚客到近现代的文学大家,江苏的文脉绵延不绝。历代文人墨客留下丰富的文学遗产,他们的诗词歌赋、散文小说传承着江苏文化的精髓。进入近现代,江苏文坛更是涌现众多杰出作家,他们关注社会现实,探讨人性深处,以独特的视角和深刻的思考创作了一系列具有时代意义

的作品。

文学苏军不断壮大、实力雄厚,成为当代中国文坛的一支劲旅。江苏文学不仅是整个中国新时期文学历史进程从未缺席、从不失语的完整而“全覆盖”的参与者、同行者、见证者,是新时期中国文学的窗口与缩影,还是新时期诸多文学思潮“高精尖”的引领者、倡导者和先行者,是新时期文学中最靓丽、最有活力、最具特色的一部分。

《江苏新文学史》不仅是对江苏地区新文学发展成就的系统总结,更是对中国百年文学史构建的重要贡献。其中,对于文学流派、文学现象以及文学作品的精彩解读不仅丰富文学史内容,也为中国文学史的构建提供宝贵经验和启示。江苏作家的独特视

角和深刻思考为中国文学注入新的活力,展现江苏文学的智慧和力量。这部著作的发布不仅彰显江苏文学的重要地位,也为中国文学的发展贡献独特的江苏智慧。

以史为鉴,展望未来。《江苏新文学史》不仅将为江苏百年新文学留下一部可读可信可用的学术精品,也必将推动江苏新文学创作与研究繁荣发展。江苏文学将继续秉承以人民为中心的创作导向,关注社会现实和人民命运,探索文学创新之路。江苏文学也将以更加开放的姿态和更加包容的胸怀与世界文学深入交流对话,共同推动人类文学事业繁荣发展。

三水评论

躬身实干“双过半”
奋发作为“高质量”

(上接1版)累计出租房屋63.86万平方米,出租率达75.67%,收缴租金1282.52万元,完成全年任务的51.3%,同比增长15.81%。

一个个项目落地生根。新开集团探索国资领投模式,打造“基金+产业+项目”一体化生态链,参与设立一支规模5亿元的产业基金,专项投资新质生产力产业,助力全区产业转型升级。截至6月底,集团新增对外投资出资5112万元,实现收回本金1.2亿元,投资收益8560万元。

抢出项目招引速度。新开集团围绕“1+4”产业体系,组建泰州堰才招商公司,迅速完善薪酬体系、考核方案、人员选聘等各类制度,火速奔赴招商一线。截至目前,堰才招商已赴南京、合肥、深圳、宣城、杭州

等地招商172批次,接待客商295批次,梳理成熟项目信息124条。其中,10亿元以上项目信息28条,已登记“揭榜挂帅”项目信息8条,完成亿元以上签约项目36个。

加快重点工程建设。开发区工业污水处理厂及尾水生态缓冲区项目经过1年的努力,6月份已完成土建竣工验收,进入绿化施工等扫尾阶段,加紧联动调试工艺设备、全力试运营,争取早日投产,为区域生态环境环保彰显国企担当。

加快学校建设,育才学校完成主体验收,目前正开展室外配套及室内装修工作,全力保障秋季开学;三水小学及幼儿园自去年8月开工以来,严格根据计划推进施工,目前主体结构封顶。新开集团将督促施工单位投入足够的人力、材料、机械资源,保证项目顺利交付。

载体配套优化推进。老通扬运河侧滨河路施工单位进场施工,疏港路改扩建工程完成可研报告,嘉城花园一期主体结构完成25%、二期取得规划许可证,桥头卫生康养服务中心完成施工图设计,无针器械及疫苗厂房质检车间封顶。新开集团全力做好园区配套服务,增强招商吸引力。

顶层设计因企制宜,为高效治理“搭台”。聚焦新一轮国企改革深化提升行动,新开集团坚持问题导向、实干当先,制定出台2024年工作要点、党的建设工作要点、党风廉政建设工作要点、关于构建“大监督”工作机制的实施办法(试行)、经营性资产巡查制度等9项新制度。

选人用人精准施策,为队伍建设“撑腰”。聚焦企业发展需求,新开集团成立新开放明产学研修班,举办

“新开课堂”9场,创新“新开工匠”贯通培养体系,提升干部职工能力素养,助力新开蓄势赋能。今年上半年,集团启动“三项制度”改革,通过业务知识测试、谈心谈话等形式对全体员工进行适岗能力评价,畅通集团与下属公司人员流动通道,激活能进能出机制,提升发展活力。

擦亮“初心向党、开发先锋”党建品牌,新开集团将党建活动与业务工作“双融合”,设置“党员示范岗”,深入开展先进典型业务经验分享,策划开展“七个一”专题党建活动,推动党建工作走深走实、业务提升见行见效;构建“大监督”工作机制,建立“廉洁风险联防工作室”,对关键岗位人员实施“廉政档案”制度,推动监察监督从“全覆盖”走向“高质量”,被区纪委监委作为经验做法转发推介。